

女药剂师防疫卡口值守时突然瘫倒在地

平潮派出所民警紧急出手施援

晚报讯 1月16日,女药剂师邵莉在夜晚值守防疫卡口时突然倒下!危急关头,在现场巡视的通州区公安局平潮派出所民警紧急出手施援,并通知其家人前来相助,将邵莉急送通大附院救治。

“我今年30岁,家住通州区平潮镇,在平潮卫生院平西分院担任药剂师,已经工作七八年。”邵莉告诉记者,“1月16日,是锡通高速平潮北收费站恢复测温的第一天。按照上级领导要求,12个小时轮班,我在当夜8时到17日早上8时值守,为过往旅客现场测温。一开始,并没有什么异常,没想到,工作5个多小时之后,我突然出现胸口疼痛、恶心呕吐不适现象,身体虚脱当场瘫倒在地。”

邵莉说,倒地后的一段时间,她完全没有了意识,过了一会儿,隐隐约约恢复了一些意识,但是,仍然浑身无力不能动弹,话也不能说,连张口呼救都做不到。

“幸好,一起值守防疫现场、在附近巡查的通州区公安局平潮派出所民警葛亮发现异常,来到我身边!他看到倒在地上的我脸色苍白、口不能言,立即将我从地上慢慢扶起,并找来一张塑料凳让我坐下休息,还帮我掐虎口和人中。可是,葛亮看到我连坐都坐不稳、身体仍然在往下瘫软,感到情况严重,于是立即询问我单位领导和家人的联系方式,听到我用微弱声音报出手机号码后,迅速和他们联系。”邵莉介绍道。

鉴于邵莉意识恢复并已能开口说话,葛亮一边细心呵护,一边密切关注她的状况。

接到葛亮的紧急通知后,邵莉单位的领导和同事,还有她的家人都迅速赶了过来。随后,邵莉被紧急送往通大附院诊治。

经抽血化验、心电图、脑部和胸部CT等常规检查,邵莉身体相关指标正常。医生初步判断,可能是过度劳累和熬夜引发身体不适,随后,建议其在家休息。

“如果不是民警葛亮第一时间发现我的异常并通知各方,我觉得,可能后果会严重得多。所以,我和家人衷心表示感谢!”采访中,邵莉表示。

记者周朝晖

通讯员吕炜照 安志新

补几百元差价就可置换一台新手机? 我市一女大学生被骗

晚报讯 补几百元差价就可置换一台新手机?我市女大学生齐某本以为低价就能换得心仪的新手机,没曾想遭遇一场骗局。昨天,记者从如皋警方获悉,目前,犯罪嫌疑人治某已被警方控制。

齐某一直想换一部新手机,平日省吃俭用攒了些钱。2020年8月,在浏览小红书APP时,齐某偶然间发现一条高价回收旧手机、补差价即可置换新手机的信息,便抱着试一试的态度加了对方微信。在看了对方朋友圈后,齐某表示,想把自己旧的苹果7手机置换成苹果X

新手机。对方随即回复,以旧换新只需补600元即可。齐某觉得挺划算便同意了,分两次给对方转账600元。9月30日,迟迟没有收到新手机的齐某准备再次联系对方,却发现对方已把自己拉黑,恍然大悟的她连忙报警。

如皋市公安局经济技术开发区中心派出所接到报警后,根据线索展开调查,锁定了青海格尔木的犯罪嫌疑人治某。2020年11月28日,办案民警前往青海格尔木进行抓捕,克服高原反应等困难,在当地警方的支持下,于上月1日在一网

吧将犯罪嫌疑人治某成功抓获。

经了解,治某平日游手好闲,没有收入来源,迷恋打游戏和购买游戏装备。入不敷出的他遂动起了歪脑筋,由于之前接触过高价回收手机、以旧换新,治某开始在“小红书”“快手”等网络平台发布相关虚假信息。当有人询问价格时,治某刻意将价格报低,并以支付定金为名让被害人转账。案件受害人涉及江西、江苏等多个省市,涉案价值2万余元。目前,犯罪嫌疑人治某已被刑事拘留,案件仍在进一步审理中。

记者张亮 通讯员喻军军 何潇

向“五毛食品”亮剑 通州区市场监管局守护校园食品安全

晚报讯 调味面制品、豆制品、肉制品、水产制品、膨化食品、糖果、饮料等小食品,因其价格低廉、口感刺激、色泽艳丽,受到少年儿童喜爱,俗称“五毛食品”。为进一步强化学校及周边食品安全监管,防范食品安全风险,切实保障学生身心健康,通州区市场监管局为期一个月的“五毛食品”专项整治暨冬季校园及周边食品安全治理行动目前进入攻坚阶段。

通州区市场监管局以中小学、幼儿园食堂为重点对象,检查学校食堂整体环境卫生、操作规范、索证索票、人员管理、食品留样、餐饮具清洗消毒等关键控制环节。以学校周边食品经营单位为重点场所,以五毛食品为重点品种,检查经营户主体资质、进货台账记录、标签标识、保质期等,确保无过期变质、“三无”食品销售。重点抽检“五毛食



执法人员在现场检查。

品”中的添加剂、营养标签标识等项目,对抽检不合格的经营单位,采取责令停止生产经营、召回、下架、销毁问题食品等处置措施,对检查中发现的违法违规行为,严格依法依规处置。

行动开展以来,通州区市场监

管局出动执法人员537人次,检查学校食堂112家,检查校园周边食品经营单位236家,发放宣传资料500余份,监督抽检71批次,发现违法行为11起,立案11起。

通讯员蒋琳梅 张蕾蕾 郭炜

南通体彩监督电话:83512260

体彩情报站

责任体彩 担当有我

疫情期间,中国体育彩票与中国体育科学协会联合开展的“益起来 动出彩”线上全民健身挑战赛活动,号召大家在漫长的“假期”里通过运动健身,提升个人素质,增强免疫力。社会各界运动达人纷纷参与,点燃了“宅家运动潮”。

随着疫情防控形势持续向好,为丰富广大群众的精神文化生活,同时普及中国传统

象棋文化,中国体育彩票与中国象棋协会联合主办的2020年“加油中国——中国体育彩票象棋网络赛”得到了大家的积极响应和参与,活动期间有40多万人参与比赛。

责任体彩,担当有我。疫情没有让体彩履行社会责任按下暂停键,中国体育彩票用形式多样的线上互动活动为健康中国贡献力量,以实际行动诠释了体彩的责任与担当。

申请体彩站点详见南通体彩网(www.nttc.net.cn)“建站信息公开”专栏

福彩直通车

刮刮乐“辛丑牛”为您开启2021新春好运

“牛”年刮牛票,数你最牛!为欢庆元旦,喜迎新年,全国联销票“辛丑牛”系列生肖票在江苏上市。“辛丑牛”系列生肖票分为5元、10元、20元三个面值。

5元“辛丑牛-牛气冲天”是一款双联彩票。金色银色与喜庆的红色搭配,为彩民朋友送上牛年的祝福与喜气。中奖号码区一个元宝中心写着“财”,象征着牛年财运亨通,整张票面充满了中国传统文化元素,极具收藏价值,该彩票共有8个奖级,6次中奖机会,最高奖金10万元;10元“辛丑牛-牛年大吉”彩票采用卡通造型设计,一只可爱的小牛向你送来牛年祝福“牛年大

吉”,左上角还有祥云的图案,牛年的好运乘着祥云,透过窗户送到,该彩票共有9个奖级、10次中奖机会,最高奖金25万元;20元“辛丑牛-福牛贺岁”彩票票面采用传统的剪纸工艺,以红色为主色,设计大气、喜庆。一款票两种票面,富贵大方的牡丹,可爱的小牛与英俊的大牛,为你送上牛年的祝福,彩票的玩法区采用了祥云纹样,寓意着财运滚滚。该彩票共13个奖级、14次中奖机会,最高奖金100万元。

喜庆的票面,趣味的玩法,给力的活动,刮刮乐“辛丑牛”让您收获惊喜。彩民们,快到福彩站点感受新年气息,迎接您的牛气冲天吧!

福彩双色球 2元可中1000万

我新闻
讲述囧事糗事感人的事



扫描二维码
上传我新闻

你报新闻,说故事,谈看法,只要被晚报采用和读者们分享了,稿费送给你!快来参与吧!

大家可拨打晚报新闻热线:85110110;也可加入“我新闻”QQ群:179098346;或者扫一扫报纸上的二维码,或直接输入微信号“jhwbxw”,关注后直接发消息或者图片即可。江海晚报“我新闻”栏目欢迎您讲述身边的故事:趣事、糗事、感人的事,也欢迎各种吐槽、新闻报料。

老人手机充电不正常 店员热心帮忙解烦恼

1月12日15点40分
市民施女士来电:

前两天我手机充不了电,原本只是想去手机店里换个电池。跑了两家店,一家让我换新手机,还有一家手机店的小赵师傅建议我回家后将手机捂暖了再试试。经过几次试验,我发现小赵师傅的方法真的管用。今天下午我专程去店里对小赵师傅表示了感谢,觉得这个年轻人职业道德很高尚。

85110110 新闻热线
记者俞慧娟

施女士今年82岁,家住市政服务中心农路附近。4年前,她购买了一款智能手机,一直用得蛮顺手,但是从4月开始,施女士发现手机好像不太灵光了,充电充不进,有时候点击APP没有反应。

7日下午,施女士带着手机乘坐公交车来到了原先购买手机的那家店,称手机充不了电,想购

买一块手机电池。“店员看了我的手机后,直接就说这款手机已经过时,电池没有卖了,需要换手机。”无奈之下,施女士又来到附近一家手机店碰碰运气。“当时手机店里有一个年轻小伙子,他自称是维修人员,听我说了手机的事情后,就说手机没有坏,电池也是好的,最近气温骤降才导致手机充不上电了。”施女士说,当时自己咨询了更换电池的价格,坚持要买一块电池,但这位小赵师傅始终劝自己回家后先把手机捂一捂,等暖和了再充电试试看,不行再去更换电池。

最终,施女士回家后按照小赵师傅的建议,试着充了一下电。果然,手机充上了电,从7日到12日,手机再也没有出现问题。感动之下,施女士又坐上公交车来到了这家手机店,对小赵师傅表达了感谢。施女士当天因走得匆忙,手机壳忘在店里也没发现,小赵师傅又将手机壳物归原主。

更俗剧院

最新演出信息

动画片

动画片

《崖上的波妞》

《海底小纵队:火焰之环》

易烊千玺、刘浩存主演《送你一朵小红花》

常远、李沁、沈腾、乔杉主演《温暖的抱抱》

2021年2月19日15:30,19:30——儿童剧《卖火柴的小女孩》

扫二维码关注更俗剧院微信公众平台,获取更多电影演出信息。

更俗剧院新官方网站 <http://www.ntgsjy.cn/>

售票热线:85512832 服务监督:85528668